



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРАМАТОРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
84313, м. Краматорськ, Донецька область, пл. Миру, 2, тел. (0626) 48-55-02, 48-53-46
E-mail: obshotd@krm.gov.ua Веб-сайт: <https://krm.gov.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 04052809

17.01.2022 № 08-19/19

На № - від 11.01.2022

Євген Гуцман
<foi+request-98723-0beb0ea@
dostup.pravda.com.ua>

Про розгляд запиту
на інформацію

Шановний пане Євгене!

На Ваш запит від 10.01.2022, що надійшов до виконавчого комітету Краматорської міської ради, щодо надання соціальних послуг дітям повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України „Про доступ до публічної інформації” публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

В Краматорській територіальній громаді соціальні послуги дітям надають:

- Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «Оберіг» Краматорської міської ради;
- Краматорський міський центр соціальних служб;
- Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради.

Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «Оберіг» Краматорської міської ради (далі – Центр «Оберіг») - реабілітаційна установа сфери Міністерства соціальної політики України, цільовим призначенням якої є здійснення комплексу реабілітаційних заходів, спрямованих на створення умов для всебічного розвитку дітей з інвалідністю віком від 0 до 18 років та дітей віком до 3-років (включно), які належать до групи ризику щодо отримання групи інвалідності.

Центр «Оберіг» надає послугу комплексної реабілітації, яка включає: психолого-педагогічну, соціальну, фізичну, ранню реабілітацію з елементами методики раннього втручання.

Соціальні послуги надаються на підставі Індивідуальної програми реабілітації дитини з інвалідністю та дітей групи ризику віком до 3 років (включно), які мають відповідні медичні показання та потребують спеціальних умов для одержання ними комплексу реабілітаційних заходів.

Центр забезпечує тимчасове перебування дітей на безоплатній основі.

Краматорський міський центр соціальних служб (далі – Центр) є закладом, що проводить соціальну роботу із сім’ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах і надає їм соціальні послуги відповідно до державних стандартів соціальних послуг, зокрема дітям:

- соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування (сім'ї опікунів/піклувальників, прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу);
- соціальна адаптація (особи з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування);
- кризове та екстрене втручання (діти, які зазнали жорстокого поводження);
- консультування (діти з інвалідністю);
- соціальний супровід (особи з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування та діти, які зазнали жорстокого поводження);
- представництво інтересів (особи з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, особи, над якими вчиняється домашнє насильство);
- соціальна профілактика (особи, над якими вчиняється домашнє насильство).

Фахівці із соціальної роботи Центру проводять оцінку потреб сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, визначають види соціальних послуг та методи соціальної роботи.

Прийомним батькам, батькам-вихователям, опікунам і піклувальникам юрисконсультом і фахівцями із соціальної роботи Центру постійно надається інформаційно-консультативна та юридична допомога щодо оформлення дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які досягли 14 років, першого паспорту громадянина України (у формі ID-картки), щодо постановки на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16 років, щодо врахування нюансів при зміні прізвища та імені дитині, щодо збереження майна дитини, вирішення житлового питання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, щодо дотримання норм чинного законодавства з питань праці неповнолітніх.

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Краматорської міської ради (далі – Центр реабілітації дітей) надає послугу соціально-психологічної реабілітації (з проживанням) дітям, які опинились у складних життєвих обставинах та не мають можливості перебувати в родині в яких батьки або особи, які їх замінюють, ухиляються від виконання своїх обов'язків із виховання дитини.

У Центрі реабілітації дітей створені три групи тривалої (стаціонарної) форми перебування, які об'єднують дітей за віком, принципом родинності, характером та ступенем соціально-психологічної дезадаптації. До зазначених груп зараховується не більше як 15 дітей. Дитина може перебувати в групі протягом часу, необхідного для реабілітації, але не більш ніж 9 місяців.

В Центрі реабілітації дітей створено певну систему роботи з батьками, діти яких перебувають в закладі. З батьками систематично проводяться бесіди, спрямовані на підвищення рівня їх батьківської компетентності та відповідальності, попередження насильства стосовно дітей, необхідності збереження дітям біологічної сім'ї.

Інформація, щодо діяльності комунальних закладів, які надають соціальні послуги розміщена на офіційному сайті Краматорської міської ради за посиланням <https://krm.gov.ua/sotsialni-poslugy/>.

Заступник міського голови



Олена КАТАЛЬНИКОВА